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第５１回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２５年６月２１日（金）１３時３０分～１６時００分 

場 所   ：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池，内藤，服部，田口，浅原，鎌田，田村， 

福田，益田，松野，御手洗，山下，山本                 １８名 

欠席者   ：山内，下村，中原                            ３名 

オブザーバー   ：坂本，塩見                                ２名 

 

議事に先立ち，学長から，新任の委員の紹介があった。 

 

議 題 

 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第４９回経営協議会議事要旨（案）及び第５０回経営協議会議事要旨（案）

の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 山口大学の主な動きについて 

    総務部長から，平成２５年４月以降の本学の主な動きについて，資料に基づき報告が

あった。 

 

 Ⅲ 審議事項 

  １ 平成２４事業年度に係る業務実績報告について 

 西田理事から，平成２４事業年度に係る業務実績報告について，審議資料１－１及

び１－２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 また，文部科学省への提出に当たり，今後，字句修正等が生じた場合は，学長に一

任する旨併せて承認された。 

 

  ２ 山口県教育委員会との人事交流により教育学部附属学校に勤務する教員の給与減額に

ついて 

     吉井理事から，山口県教育委員会との人事交流により教育学部附属学校に勤務する

教員の給与減額について，審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとお

り承認された。 

なお，委員から，このたびの給与減額が教員の勤務意欲の低下を招かないように，

また，勤務成績優良者には適切な評価がなされるように配慮が必要である旨意見があ

った。 

 

  ３ 役職手当及び職務付加手当の改正について 

吉井理事から，役職手当及び職務付加手当の改正について，審議資料３に基づき説

明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ４ 平成２４年度決算について 

     村田理事から，平成２４年度決算について，審議資料４－１，４－２，４－３，４

－４，４－５及び４－６に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     なお，外部資金受入額の推移について，委員から，科研費等以外の受入額が全体的
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に減少傾向にある旨指摘があり，三池理事から，対策として若手研究者支援制度，Ｕ

ＲＡによる支援体制の整備等を中心に外部資金獲得に向けた様々な取り組みを実施し

ている旨説明があった。 

また，学長から，外部資金受入に伴う間接経費について，部局長裁量経費，研究活

性化経費等に活用されており，大学運営に有益であることからも，引き続き外部資金

獲得に戦略的に取り組む旨発言があった。 

 

  ５ 平成２６年度概算要求について  

     村田理事から，平成２６年度概算要求について，審議資料５に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

また，文部科学省への申請に当たり，重点事項の順位付けについては学長に一任す

る旨併せて承認された。 

     

  ６ 山口大学活動白書（初版）について  

     内藤副学長から，山口大学活動白書（初版）について，審議資料６に基づき説明が

あり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     また，同白書は本学の自己点検評価資料として年度ごとに更新予定である旨併せて

説明があった。  

  

Ⅳ 報告事項 

  １ 監事監査の報告について 

坂本監事から，監事監査の報告について，報告資料１に基づき報告があった。  

 

  ２ 理系大学院の再編について 

     西田理事から，理系大学院再編について，文部科学省への相談の結果を踏まえ，新

研究科は教育課程の更なる充実を図った上で平成２７年４月を目途に設置すること，

また，教員組織としての「研究院」は平成２６年４月を目途に設置することとした旨

報告資料２に基づき報告があった。 

     また，学長から，人文社会系大学院の再編についても早急に検討していく旨発言が

あった。 

     なお，委員から，文系，理系の枠を超えて優秀な人材を育成することが総合大学の

使命であり，文理融合的な教育も社会から求められてくる旨意見があった。 

 

  ３ 地（知）の拠点整備事業（COC 事業）の申請について 

     西田理事から，地（知）の拠点整備事業（COC 事業）の申請について，「“２１世

紀山口講堂”プロジェクト－あらたな維新への出発－」と題して文部科学省へ申請し

た旨報告資料３に基づき報告があった。 

     また，不採択となった場合でも，各関係機関と連携した事業を実施していく計画で

ある旨説明があった。 

 

  ４ 平成２５年度入試実施状況について 

     纐纈理事から，平成２５年度入試実施状況について，報告資料４に基づき報告があ

り，安定的な志願者数の確保及び山口県内の優秀な学生の確保に向けて，引き続き入

試広報に取り組む旨併せて説明があった。 
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  ５ 科学研究費助成事業の採択状況について 

     三池理事から，科学研究費助成事業の採択状況について，報告資料５に基づき報告

があり，科研チャレンジプロジェクト，若手研究者支援制度等の取組を通じて，採択

率６０％を目標に採択率及び採択金額向上に取り組む旨併せて説明があった。 

 

Ⅴ 協議事項 

  １ 大学改革について～これからの大学教育等の在り方について（第三次提言）～ 

学長から，大学改革について，協議資料１の教育再生実行会議の第三次提言を受け，

積極的に推進していく旨説明があった。 

また，大学改革の推進に当たり，委員の方々から今後も種々御意見，御指導等をい

ただきたい旨併せて依頼があった。 

 

【配付資料】 

 第４９回経営協議会議事要旨（案） 

第５０回経営協議会（書面審議）議事要旨（案） 

 山口大学の主な動き 

 

〈審議資料〉 

１ 平成２４事業年度に係る業務実績報告について 

１－１ 山口大学の取組 

１－２ 平成２４事業年度に係る業務の実績に関する報告書（案） 

２ 山口県教育委員会との人事交流により教育学部附属学校に勤務する教員の給与減額等に

ついて 

３ 役職手当及び職務付加手当の改正について 

４ 平成２４年度決算について 

４－１ 平成２４年度山口大学決算概要 

４－２ 平成２４事業年度財務諸表 

４－３ 附属明細書 

４－４ 平成２４年度決算報告書 

４－５ 平成２４事業年度事業報告書 

４－６ 外部資金受入額の推移及び部局別外部資金獲得額 

５ 平成２６年度概算要求に係る重点事項の概要 

６ 山口大学活動白書（案） 

 

〈報告資料〉 

１ 平成２４年度監査報告書 

２ 理系大学院の再編に向けた検討状況について 

３ ２１世紀山口講堂プロジェクト 

４ 平成２５年度入学試験実施状況 

５ 平成２５年度科学研究費助成事業の採択件数・金額 

 

〈協議資料〉 

 １ これからの大学教育等の在り方について（第三次提言）（平成２５年５月２８日教育再

生実行会議） 


